



В Пермском крае завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Лысьвы, обвиняемого в особо тяжком преступлении

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Лысьвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия 5 марта 2010 года в вечернее время обвиняемый увидел постороннего человека в помещении комбината благоустройства города Лысьвы пытавшегося украсть личные вещи работников комбината.

Вместо того чтобы вызвать работников милиции и разобраться с мужчиной в рамках закона подозреваемый избил его. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/821265>